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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

D
1

F

L2

L1

D
2

Modèle 5511 Coupleur !letage Gaz conique type B - Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
BSPT threaded coupler - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 14 1/2" 44 29 0,17 455113-15 14,00 755113-15 19,10

20 3/4" 32,4 19 3/4" 48 32 0,20 455113-20 18,10 755113-20 19,00

25 1" 37,3 25 1" 57 37 0,28 455113-25 23,20 755113-25 19,90

32 1"1/4 46 33 1"1/4 64 43 0,48 455113-32 32,80 755113-32 27,00

40 1"1/2 54 39 1"1/2 64 44 0,51 455113-40 36,00 755113-40 27,90

50 2" 63,8 50 2" 74 51 0,70 455113-50 49,90 755113-50 33,40

65 2"1/2 76,5 63 2"1/2 83 52 0,94 455113-65 67,80 755113-65 44,50

80 3" 92,2 77,5 3" 87 54 1,60 455113-80 92,40 755113-80 50,10

100 4" 120,3 101 4" 93 57 2,15 455113-100 109,90 755113-100 74,00

125 5" 146,8 - 5" - - 3,00 455113-125 • 755113-125 •

150 6" 176,7 - 6" 105 62 3,50 455113-150 • 755113-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

D
3

D
2

D
1

L2

L1

Modèle 5512 Coupleur cannelé type C - Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
Coupler with hose shank - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 8 14,5 64 29 0,14 455127-15 13,90 755127-15 21,20

20 3/4" 32,4 14 21 85 32 0,24 455127-20 17,50 755127-20 21,30

25 1" 37,3 20 27,5 93 37 0,33 455127-25 22,20 755127-25 22,80

32 1"1/4 46 26 34 100 43 0,67 455127-32 33,90 755127-32 23,50

40 1"1/2 54 31,5 39,5 104 44 0,80 455127-40 38,30 755127-40 29,40

50 2" 63,8 43,5 52,5 120 51 0,88 455127-50 53,90 755127-50 31,40

65 2"1/2 76,5 58 66,5 133 52 1,29 455127-65 67,30 755127-65 48,00

80 3" 92,2 69 79 154 54 1,75 455127-80 95,40 755127-80 56,20

100 4" 120,3 93 105 163 57 2,65 455127-100 144,70 755127-100 89,10

125 5" 146,8 - - - - 3,30 455127-125 • 755127-125 •

150 6" 176,7 - 154 233 62 3,50 455127-150 • 755127-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
2

D
3

L2

L1

D
1

L3

Modèle 5503 Coupleur cannelé à collerette type UTS® - Joint NBR - Inox 316
Coupler with hose shank and collar - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 14,5 19,2 75 30 34 0,20 455037-20 •

25 1" 37,3 20,5 25,2 81 36 34 0,27 455037-25 •

32 1"1/4 46 27,5 32,5 85,5 41 34 0,44 455037-32 •

40 1"1/2 54 33 38,5 87,5 43 34 0,50 455037-40 •

50 2" 63,8 44,5 50,5 101 48 41 0,63 455037-50 •

65 2"1/2 76,5 57,5 63,5 114 48 52 0,86 455037-65 •

80 3" 92,2 68,5 75,5 130 51 64 1,23 455037-80 •

100 4" 120,3 93 100,5 150 51 80 1,81 455037-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande
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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

L2

L1

D
2

D
3

D
1

L3

Modèle 5507 Coupleur douille lisse à collerette - Joint NBR - Inox 316
Coupler with smooth tail and collar - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 14,5 19,4 75 31 34 0,20 455077-20 •

25 1" 37,3 21 25,4 80 36 34 0,27 455077-25 •

32 1"1/4 46 27,5 32,4 85 40 34 0,44 455077-32 •

40 1"1/2 54 33 38,4 90 43 34 0,50 455077-40 •

50 2" 63,8 45 50,4 101 48 40 0,63 455077-50 •

65 2"1/2 76,5 58,5 63,4 114 48 52 0,86 455077-65 •

80 3" 92,2 70,5 75,4 130 51 56 1,23 455077-80 •

100 4" 120,3 94 100,3 150 51 80 1,81 455077-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

F

L2

L1

D

S

Modèle 5513 Coupleur taraudage Gaz cylindrique type D - Joint NBR 
Inox 316 - Aluminium
BSP threaded female coupler - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 1/2" 43 29 24 0,15 455133-15 16,10 755133-15 15,50

20 3/4" 32,4 3/4" 48 32 32 0,23 455133-20 20,60 755133-20 16,80

25 1" 37,3 1" 57 37 38 0,34 455133-25 33,30 755133-25 21,50

32 1"1/4 46 1"1/4 64 43 47 0,63 455133-32 40,30 755133-32 24,20

40 1"1/2 54 1"1/2 64 44 55 0,70 455133-40 49,50 755133-40 27,70

50 2" 63,8 2" 73 51 68 0,89 455133-50 62,20 755133-50 46,00

65 2"1/2 76,5 2"1/2 81 52 82 1,12 455133-65 78,00 755133-65 49,70

80 3" 92,2 3" 83 54 96 1,68 455133-80 98,20 755133-80 59,70

100 4" 120,3 4" 94 57 123 2,55 455133-100 157,60 755133-100 105,10

125 5" 146,8 5" - - - 3,00 455133-125 • 755133-125 •

150 6" 176,7 6" 99 62 - 3,20 455133-150 • 755133-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

L2

L1

D
1

D
2F

S

Modèle 5514 Adaptateur taraudage Gaz cylindrique type A - Inox 316 - Aluminium
BSP threaded female adapter - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 14 1/2" 39 25,5 26 0,07 455142-15 9,20 755142-15 8,50

20 3/4" 32,1 21 3/4" 43 29 33 0,12 455142-20 11,40 755142-20 9,60

25 1" 36,7 24 1" 48 34,5 38 0,15 455142-25 14,10 755142-25 10,80

32 1"1/4 45.5 29 1"1/4 54 40 47 0,23 455142-32 19,60 755142-32 12,40

40 1"1/2 53,4 36,5 1"1/2 56 41,5 54 0,32 455142-40 26,30 755142-40 13,80

50 2" 63 46 2" 62 47,5 68 0,43 455142-50 61,00 755142-50 17,40

65 2"1/2 75,8 58,5 2"1/2 85 49 81 0,72 455142-65 59,90 755142-65 23,10

80 3" 91.5 75 3" 70 50,5 97 0,74 455142-80 60,90 755142-80 28,80

100 4" 119.5 101 4" 75 51,5 123 1,23 455142-100 101,50 755142-100 42,50

125 5" 146 - 5" - - - 1,75 455142-125 • 755142-125 •

150 6" 175,9 155 6" 81 56,5 - 2,00 455142-150 • 755142-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande
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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

D
3

D
4

D
2

D
1

L1

L3 L2

Modèle 5515 Adaptateur cannelé type E - Inox 316 - Aluminium
Adapter with hose shank - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

D4
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 14 8 14,5 71 25,5 35 0,12 455150-15 9,10 755150-15 12,80

20 3/4" 32,1 21,5 14 21 94 29 53 0,17 455150-20 12,40 755150-20 12,50

25 1" 36,7 24,8 21 27,5 102 34,5 57 0,27 455150-25 15,90 755150-25 13,70

32 1"1/4 45.5 29,2 26 34 109 40 57 0,38 455150-32 24,60 755150-32 13,80

40 1"1/2 53.4 36,8 31,5 39,5 116 41,5 62 0,54 455150-40 31,10 755150-40 14,90

50 2" 63 46,8 44 52,5 130 47,5 70 0,86 455150-50 45,40 755150-50 20,30

65 2"1/2 75,8 58,1 57,5 66,5 143 49 82 1,26 455150-65 55,10 755150-65 35,40

80 3" 91.5 74,2 68,5 79 164 50,5 103 1,70 455150-80 86,20 755150-80 36,50

100 4" 119.5 99 93 105 173 51,5 108 1,50 455150-100 136,80 755150-100 55,50

125 5" 146 - - - - - - 1,70 455150-125 • 755150-125 •

150 6" 175,9 - 144 154 234 56,5 164 2,20 455150-150 • 755150-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
3

D
2

L2

L1

D
1

L3

Modèle 5504 Adaptateur cannelé à collerette type UTS® - Inox 316
Adapter with hose shank and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,1 14,5 19,2 67,5 26 34 0,12 455047-20 •

25 1" 36,7 20,5 25,2 76 34 34 0,18 455047-25 •

32 1"1/4 45.5 27,5 32,5 81,5 39 34 0,28 455047-32 •

40 1"1/2 53.4 33 38,5 83 41 34 0,38 455047-40 •

50 2" 63 44,5 50,5 97,5 46 41 0,57 455047-50 •

65 2"1/2 75,8 57,5 63,5 108 46 52 0,74 455047-65 •

80 3" 91.5 69 75,5 125,5 50 64 1,13 455047-80 •

100 4" 119.5 93,5 100,5 146,5 50 80 1,60 455047-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

L2

L1

D
3

D
2

D
1

L3

Modèle 5508 Adaptateur douille lisse à collerette - Inox 316
Adapter with smooth tail and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,1 14,5 19,4 71 27 34 0,12 455087-20 •

25 1" 36,7 21 25,4 77 35 34 0,18 455087-25 •

32 1"1/4 45.5 27,5 32,4 81 39 34 0,28 455087-32 •

40 1"1/2 53.4 33 38,4 84 41 34 0,38 455087-40 •

50 2" 63 45 50,4 98 48 40 0,57 455087-50 •

65 2"1/2 75,8 58,5 63,4 110 48 52 0,74 455087-65 •

80 3" 91.5 70,5 75,4 119 50 56 1,13 455087-80 •

100 4" 119.5 94 100,3 146 50 80 1,60 455087-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

Pour monter vos �exibles sur les pièces à collerette, des coquilles de serrage 
boulonnées sont disponibles (modèle 5551) p.156

PENSEZ-Y !
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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

F

D
2

D
1

L1

L2L3

S

Modèle 5516 Adaptateur !letage Gaz conique type F - Inox 316 - Aluminium
BSPT threaded male adapter - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 14 1/2" 54 25,5 14 26 0,09 455163-15 9,80 755163-15 10,20

20 3/4" 32,1 21 3/4" 59 29 16 33 0,17 455163-20 11,50 755163-20 10,60

25 1" 36,7 24,5 1" 68 34,5 20 38 0,24 455163-25 16,20 755163-25 10,90

32 1"1/4 45.5 29 1"1/4 75 40 21 47 0,36 455163-32 24,00 755163-32 15,90

40 1"1/2 53.4 36,5 1"1/2 76 41,5 20 54 0,50 455163-40 29,70 755163-40 17,50

50 2" 63 46 2" 85 47,5 23 67 0,67 455163-50 46,40 755163-50 18,50

65 2"1/2 75,8 58,5 2"1/2 99 49 31 81 1,05 455163-65 59,80 755163-65 35,30

80 3" 91.5 75 3" 107 50,5 37 97 1,35 455163-80 79,30 755163-80 37,00

100 4" 119.5 101 4" 111 51,5 36 123 2,10 455163-100 122,10 755163-100 59,20

125 5" 146 - 5" - - - - 2,20 455163-125 • 755163-125 •

150 6" 175,9 155 6" 125 56,5 43 - 2,70 455163-150 • 755163-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

D

L1

L2

Modèle 5517 Bouchon type DC pour adaptateur - Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
DC cap for adapter - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 37 29 0,14 455173-15 12,50 755173-15 11,00

20 3/4" 32,4 41 33 0,18 455173-20 15,00 755173-20 13,60

25 1" 37,3 45 37 0,26 455173-25 19,70 755173-25 19,70

32 1"1/4 46 52 43 0,51 455173-32 28,40 755173-32 23,40

40 1"1/2 54 53 44 0,54 455173-40 30,30 755173-40 25,70

50 2" 63,8 60 51 0,69 455173-50 42,30 755173-50 28,70

65 2"1/2 76,5 62 53 0,92 455173-65 52,10 755173-65 35,30

80 3" 92,2 67 57 1,39 455173-80 68,10 755173-80 50,90

100 4" 120,3 70 60 2,15 455173-100 106,70 755173-100 69,70

125 5" 146,8 - - - 455173-125 • 755173-125 •

150 6" 176,7 76 65 2,80 455173-150 • 755173-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D

L1

L2

Modèle 5518 Bouchon type DP pour coupleur - Inox 316 - Aluminium
DP plug for coupler - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 33 25 0,06 455182-15 6,30 755182-15 7,00

20 3/4" 32,1 37 29 0,07 455182-20 6,90 755182-20 8,00

25 1" 36,7 42 34 0,12 455182-25 10,00 755182-25 8,80

32 1"1/4 45,5 49 40 0,26 455182-32 15,60 755182-32 10,90

40 1"1/2 53,4 51 42 0,33 455182-40 19,80 755182-40 13,10

50 2" 63 56 47 0,43 455182-50 56,60 755182-50 14,90

65 2"1/2 75,8 58 49 0,57 455182-65 72,40 755182-65 20,50

80 3" 91,5 61 51 0,86 455182-80 75,50 755182-80 24,80

100 4" 119,5 62 52 1,35 455182-100 89,10 755182-100 37,00

125 5" 145,5 - - 1,66 455182-125 • 755182-125 •

150 6" 175,9 68 57 2,20 455182-150 • 755182-150 •

• Sur demandeAttention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service (inox) : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Pression de service (aluminium) : de -0,8 à +10 bar (sauf DN125 et 150 : 5 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C
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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

D
2

D
1

L1

L2

D
3

Modèle 5521 Coupleur avec embout à souder BW - Joint NBR - Inox 316
Coupler with butt welding end - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 14 21,5 44 29 0,17 455212-15 14,30

20 3/4" 32,4 20 27 49 33 0,20 455212-20 17,30

25 1" 37,3 24,5 33,5 56 37 0,28 455212-25 21,50

32 1"1/4 46 34,5 42,5 65 43 0,48 455212-32 34,30

40 1"1/2 54 40 48,5 65 44 0,51 455212-40 39,10

50 2" 63,8 49,5 61 75 51 0,70 455212-50 51,00

65 2"1/2 76,5 61,5 76 77 53 0,94 455212-65 99,00

80 3" 92,2 77 90 86 54 1,60 455212-80 101,20

100 4" 120,3 101,5 115 93 57 2,15 455212-100 119,60

125 5" 146,8 - - 98 60 2,40 455212-125 •

150 6" 176,7 - - - - - 455212-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

Modèle 5525 Ensemble came + axe + anneau - Inox 304
Complete set including cam, pin and ring - Stainless steel 304

Dimension coupleur
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

pour coupleur DN15 à DN20 0,01 255250-1520 9,50

pour coupleur DN25 0,02 255250-25 10,20

pour coupleur DN32 à DN65 0,03 255250-3265 10,20

pour coupleur DN80 à DN100 0,05 255250-80100 10,20

pour coupleur DN125 0,07 255250-125 21,60

pour coupleur DN150 0,09 255250-150 43,90

D
3

D
2

D
1

L2

L1

Modèle 5523 Adaptateur avec embout à souder BW - Inox 316
Adapter with butt welding end - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 14 21,5 55 25,5 0,09 455232-15 9,40

20 3/4" 32,1 20 27 60 29 0,17 455232-20 10,80

25 1" 36,7 24,5 33,5 67 34,5 0,24 455232-25 15,20

32 1"1/4 45,5 34,5 42,5 76 40 0,36 455232-32 23,50

40 1"1/2 53,4 40 48,5 78 41,5 0,50 455232-40 29,90

50 2" 63 49,5 61 86 47,5 0,67 455232-50 42,60

65 2"1/2 75,8 61,5 76 95 49 1,05 455232-65 57,90

80 3" 91,5 77 90 107 50,5 1,35 455232-80 74,60

100 4" 119,5 101,5 115 112 51,5 2,10 455232-100 130,70

125 5" 145,5 114 - - - - 455232-125 •

150 6" 175,9 - - - - - 455232-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

• Sur demande
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L
2

L
1

D2

D3

L
3

D1

Modèle 5509 Coupleur sur bride à collerette PN10/16 - Joint NBR - Inox 316
Coupler on welding neck !ange - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 24,1 14 95 82 29 16 0,87 455092-15 •

20 3/4" 32,4 20 105 89 33 18 1,15 455092-20 •

25 1" 37,3 24,5 115 96 37 18 1,58 455092-25 •

32 1"1/4 46 34,5 140 107 43 18 2,33 455092-32 •

40 1"1/2 54 40 150 110 44 18 2,76 455092-40 •

50 2" 63,8 49,5 165 120 51 18 3,50 455092-50 •

65 2"1/2 76,5 61,5 185 122 53 18 3,94 455092-65 •

80 3" 92,2 77 200 136 54 20 5,55 455092-80 •

100 4" 120,3 101,5 220 145 57 20 6,77 455092-100 •

125 5" 146,8 - 250 - - 22 - 455092-125 •

150 6" 176,7 - 285 - - 22 - 455092-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

L
2

L
1

D2

D3

L
3

D1

Modèle 5510 Adaptateur sur bride à collerette PN10/16 - Inox 316
Adapter on welding neck !ange - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 23,8 14 95 93 25,5 16 0,79 455102-15 •

20 3/4" 32,1 20 105 100 29 18 1,12 455102-20 •

25 1" 36,7 24,5 115 107 34,5 18 1,54 455102-25 •

32 1"1/4 45,5 34,5 140 118 40 18 2,21 455102-32 •

40 1"1/2 53,4 40 150 123 41,5 18 2,75 455102-40 •

50 2" 63 49,5 165 131 47,5 18 3,47 455102-50 •

65 2"1/2 75,8 61,5 185 140 49 18 4,05 455102-65 •

80 3" 91,5 77 200 157 50,5 20 5,30 455102-80 •

100 4" 119,5 101,5 220 164 51,5 20 6,72 455102-100 •

125 5" 119,5 - 250 - - 22 - 455102-125 •

150 6" 146 - 285 - - 22 - 455102-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes 

Pression de service : de -0,8 à +16 bar (sauf DN15 : 10 bar et DN125 et 150 : 7 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

Modèle 5505 Chaînette pour raccord rapide - Inox 304
Chain - Stainless steel 304

Modèle
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

chaînette avec 2 anneaux 0,02 255050-2 •

• Sur demande

Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7
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D
1

D
2

L

F

Modèle 5526 Coupleur �letage Gaz conique type B à cames sécurisées - Joint NBR  
Inox 316
BSPT threaded male coupler with safety locking cams - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 19 3/4" 56 0,20 455263-20 •

25 1" 37,3 24,5 1" 65 0,49 455263-25 •

32 1"1/4 46 33 1"1/4 74 0,48 455263-32 •

40 1"1/2 54 39 1"1/2 74 0,51 455263-40 •

50 2" 63,8 50 2" 81 0,70 455263-50 •

65 2"1/2 76,5 63 2"1/2 90 0,94 455263-65 •

80 3" 92,2 77,5 3" 94 1,60 455263-80 •

100 4" 120,3 101 4" 103 2,15 455263-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 7/1

• Sur demande

D
1

D
2

D
3

L

Modèle 5527 Coupleur cannelé type C à cames sécurisées - Joint NBR - Inox 316
Hose shank coupler with safety locking cams - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 14 22 86 0,20 455277-20 •

25 1" 37,3 20 27 100 0,46 455277-25 •

32 1"1/4 46 25 34 106 0,48 455277-32 •

40 1"1/2 54 32 41 124 0,51 455277-40 •

50 2" 63,8 42 53 137 0,70 455277-50 •

65 2"1/2 76,5 56 67 137 0,94 455277-65 •

80 3" 92,2 67 79 159 1,60 455277-80 •

100 4" 120,3 89 105 168 2,15 455277-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

FD
2

D
1

L

SS

Modèle 5528 Coupleur taraudage Gaz cylindrique type D à cames sécurisées - Joint NBR 
Inox 316
BSP threaded female coupler with safety locking cams - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 19 3/4" - 32 0,38 455283-20 •

25 1" 37,3 23 1" 56,5 41 0,50 455283-25 •

32 1"1/4 46 33 1"1/4 63 50 0,75 455283-32 •

40 1"1/2 54 39 1"1/2 67,5 61 0,86 455283-40 •

50 2" 63,8 50 2" 73,5 70 0,98 455283-50 •

65 2"1/2 76,5 63 2"1/2 78,5 85 1,17 455283-65 •

80 3" 92,2 77,5 3" 81 100 1,71 455283-80 •

100 4" 120,3 101 4" 83,5 130 2,72 455283-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 /  

A-A-59326A

de -0,8 à +16 bar       

de -20°C à +65°C
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Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 /  

A-A-59326A

D
3

D
2

D
1

L

Modèle 5529 Coupleur à souder BW à cames sécurisées - Joint NBR - Inox 316
Butt welding end coupler with safety locking cams - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 19 27 - 0,20 455292-20 •

25 1" 37,3 26,5 33,5 65 0,52 455292-25 •

32 1"1/4 46 35 42,5 74 0,75 455292-32 •

40 1"1/2 54 40 48,5 - 0,78 455292-40 •

50 2" 63,8 52 60,5 76 0,86 455292-50 •

65 2"1/2 76,5 62,5 73 89 1,19 455292-65 •

80 3" 92,2 78 90 89 1,63 455292-80 •

100 4" 120,3 102 114,5 93 2,61 455292-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

L

D

Modèle 5520 Bouchon type DC à cames sécurisées pour adaptateur - Joint NBR  
Inox 316
DC cap with safety locking cams for adapter - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 38 0,40 455203-20 •

25 1" 37,3 43 0,51 455203-25 •

32 1"1/4 46 49 0,71 455203-32 •

40 1"1/2 54 50 0,74 455203-40 •

50 2" 63,8 52 0,80 455203-50 •

65 2"1/2 76,5 57 1,00 455203-65 •

80 3" 92,2 58 1,42 455203-80 •

100 4" 120,3 62 2,30 455203-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

D
2

D
3

L

Modèle 5506 Coupleur douille lisse à collerette à cames sécurisées - Joint NBR 
Inox 316
Smooth tail and collar coupler with safety locking cams - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 32,4 14,5 19,2 75 0,45 455067-20 •

25 1" 37,3 20,5 25,2 86 0,52 455067-25 •

32 1"1/4 46 37,5 32,2 92 0,77 455067-32 •

40 1"1/2 54 33 38,4 93 0,81 455067-40 •

50 2" 63,8 44,5 50,4 103 0,90 455067-50 •

65 2"1/2 76,5 57 63,4 121 1,21 455067-65 •

80 3" 92,2 69 75,4 140 1,50 455067-80 •

100 4" 120,3 93,5 100,3 163 2,97 455067-100 •

Pression de service : de -0,8 à +16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

de -0,8 à +16 bar       

de -20°C à +65°C



146
+33(0)4.78.90.48.22 +33(0)4.78.90.69.59 bene@bene-inox.com 

Les cotes d’encombrement sont susceptibles de varier. Merci de nous consulter en cas de cote impérative.
Dimensions can change without notice. For imperative sizes, contact us.

Prix HT. Informations techniques et illustrations non contractuelles – Technical datas subject to change

Raccords à cames

Cam locking couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

U.S. MIL-C-27487 / A-A-59326A    

EN 14420-7

Modèle 55193 Joint de raccord à cames
Gasket for cam locking coupling

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
FPM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

15 1/2" 26,5 17,5 4,0 955193-15 12,20 955192-15 9,10 955191-15 3,90

20 3/4" 35 22 5,5 955193-20 12,20 955192-20 9,20 955191-20 3,90

25 1" 40 27 6,4 955193-25 12,20 955192-25 9,40 955191-25 3,90

32 1"1/4 50 35 6,4 955193-32 14,30 955192-32 10,20 955191-32 4,70

40 1"1/2 56 41 6,4 955193-40 14,30 955192-40 12,70 955191-40 4,70

50 2" 67 51 6,4 955193-50 14,30 955192-50 14,30 955191-50 4,70

65 2"1/2 80 60 6,4 955193-65 24,20 955192-65 19,60 955191-65 5,90

80 3" 95 76 6,4 955193-80 24,20 955192-80 23,10 955191-80 6,30

100 4" 124 102 6,4 955193-100 33,40 955192-100 37,20 955191-100 6,90

125 5" - - - 955193-125 • 955192-125 • 955191-125 •

150 6" 180 153 6,4 955193-150 • 955192-150 • 955191-150 •

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes • Sur demande

EPDM

Modèle 55192

Modèle 55191

FPM

NBR

Modèle 55195

D
1

D
2

E

Modèle 55194

FPM revêtu PTFE

FEP revêtu SILICONE

Joint de raccord à cames revêtu
Gasket for cam locking coupling 

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Référence
FPM/PTFE

Prix 
unitaire

Référence
FEP/SILICONE

Prix 
unitaire

15 1/2" 26,5 17,5 4,0 955195-15 • 955194-15 •

20 3/4" 35 22 5,5 955195-20 • 955194-20 •

25 1" 40 27 6,4 955195-25 • 955194-25 •

32 1"1/4 50 35 6,4 955195-32 • 955194-32 •

40 1"1/2 56 41 6,4 955195-40 • 955194-40 •

50 2" 67 51 6,4 955195-50 • 955194-50 •

65 2"1/2 80 60 6,4 955195-65 • 955194-65 •

80 3" 95 76 6,4 955195-80 • 955194-80 •

100 4" 124 102 6,4 955195-100 • 955194-100 •

125 5" - - - 955195-125 • 955194-125 •

150 6" 180 153 6,4 955195-150 • 955194-150 •

• Sur demande

D
1

D
2

E

de -20°C à +65°C

Attention : les DN15, DN125 et DN150 ne sont pas prévus par les normes

LES SUPPORTS TECHNIQUES

 BIBLIOTHÈQUE 3D DU GROUPE MAURIN 
210 000 références à télécharger gratuitement

 FICHES TECHNIQUES 
Toutes les informations-produits condensées

 QUESTIONNAIRES DE DÉFINITION PRODUITS
Trouver le bon produit selon vos caractéristiques techniques 

À VOTRE  
DISPOSITION  
SUR NOTRE  

SITE INTERNET
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D
1

L1

L2

D
2

D
3

Modèle 5530 Demi-raccord à douille annelée et collerette, avec verrou - Joint NBR  
Inox 316 - Aluminium
Half coupling with locking ring - hose shank with collar - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

40 1"1/2 72 33 40 95 35 0,40 455307-40 • 755307-40 •

50 2" 88 43 51 117 45 0,90 455307-50 • 755307-50 •

65 2"1/2 103 57 65 133 55 1,36 455307-65 • 755307-65 •

80 3" 122 66 76 157 70 1,96 455307-80 • 755307-80 •

80 3" 125 70 81 146 59 1,00 755307-81 •

100 4" 146 93 102 179 80 3,02 455307-100 • 755307-100 •

150 6" - - 152 - - - 455307-150 • 755307-150 •

Norme NF E29-572 uniquement 

Attention : le DN150 n'est pas prévu par la norme 

Pression de service (inox) : 16 bar (sauf DN150 : 10 bar) 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

L1

D
2

D
3

L2

Modèle 5563 Demi-raccord à douille annelée et collerette type UTS®, avec verrou 
Joint NBR - Inox 316
UTS® half coupling with locking ring - hose shank with collar - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

25 1" 50 20,5 25,5 85 34 0,19 455637-25 •

32 1"1/4 57 27,5 32,5 85 34 0,24 455637-32 •

40 1"1/2 72 33 38,5 97 34 0,41 455637-40 •

50 2" 88 44,5 50,5 115 41 0,78 455637-50 •

65 2"1/2 103 57,5 63,5 129 52 1,00 455637-65 •

80 3" 122 69 75,5 153 64 1,81 455637-80 •

100 4" 146 93,5 100,5 178 80 2,46 455637-100 •

150 6" - - 150,5 - - - 455637-150 •

Attention : le DN150 n'est pas prévu par les normes 

Pression de service : 16 bar (sauf DN150 : 10 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

D
3

L1

D
2

L2

Modèle 5531 Demi-raccord à douille annelée, avec verrou - Joint NBR  
Inox 316 - Aluminium
Half coupling with locking ring - hose shank - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 20 64 30 0,10 455317-15 47,30

20 3/4" 44 20 25 74 33 0,15 455317-20 54,00 755317-20 29,30

25 1" 50 25 30 76 34 0,17 455317-25 57,00 755317-25 38,20

32 1"1/4 57 29 34 79 35 0,28 455317-32 61,30 755317-32 38,70

40 1"1/2 72 33 40 100 40 0,49 455317-40 88,60 755317-40 37,10

50 2" 88 47 55 110 45 0,90 455317-50 92,00 755317-50 38,30

65 2"1/2 103 62 70 114 50 1,20 455317-65 96,70 755317-65 50,90

80 3" 122 82 90 136 60 1,65 455317-80 117,30 755317-80 57,70

100 4" 146 100 110 164 81 2,70 455317-100 193,20 755317-100 73,80

150 6" 223 140 152 - - - 755317-150 •

Norme NF E29-572 uniquement 

Attention : le DN150 n'est pas prévu par la norme 

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

NF E29-572      

EN 14420-8

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C
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D
1

D
3

L

D
2

Modèle 5532 Demi-raccord à douille lisse à souder BW, avec verrou - Joint NBR  
Inox 316
Half coupling with locking ring - Butt welding end - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 21,3 44 0,10 455322-15 25,90

20 3/4" 44 20 26,7 54 0,14 455322-20 27,50

25 1" 50 25 33,4 55 0,19 455322-25 33,40

32 1"1/4 57 29 42,2 58 0,28 455322-32 56,10

40 1"1/2 72 39 48,3 73 0,48 455322-40 62,00

50 2" 88 50 60,3 85 0,70 455322-50 85,10

65 2"1/2 103 65 76,2 88 0,97 455322-65 92,80

80 3" 122 82 88,9 100 1,59 455322-80 127,50

100 4" 146 100 114 106 1,90 455322-100 187,20

150 6" 223 - 168 173 4,00 455322-150 •

Attention : le DN15 n'est pas prévu par la norme EN 14420-8 / 

le DN150 n'est pas prévu par les normes 

Pression de service : 16 bar (sauf DN150 : 10 bar) 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

FD
2

D
1

L1

L2

Modèle 5533 Demi-raccord à douille mâle "letage Gaz cylindrique, avec verrou  
Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
Half coupling with locking ring - male BSPP threaded - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 1/2" 44 10 0,10 455333-15 70,20

20 3/4" 44 20 3/4" 54 12 0,14 455333-20 72,20 755333-20 49,40

25 1" 50 25 1" 55 13 0,19 455333-25 74,20 755333-25 51,30

32 1"1/4 57 29 1"1/4 58 14 0,28 455333-32 76,20 755333-32 61,90

40 1"1/2 72 39 1"1/2 73 18 0,48 455333-40 78,30 755333-40 39,40

50 2" 88 50 2" 85 20 0,82 455333-50 82,30 755333-50 46,40

65 2"1/2 103 65 2"1/2 88 24 1,20 455333-65 96,90 755333-65 65,90

80 3" 122 82 3" 100 25 1,70 455333-80 129,80 755333-80 76,70

100 4" 146 100 4" 108 25 2,16 455333-100 187,00 755333-100 95,80

150 6" - - 6" - - - 755333-150 •

Attention : le DN15 n'est pas prévu par la norme EN 14420-8 / le DN150 n'est pas prévu par les normes 

Pression de service (inox) : 16 bar (sauf DN150 : 10 bar) 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

F

L2

L1

D
1

D
2

Modèle 5534 Demi-raccord à douille taraudage Gaz cylindrique, avec verrou - Joint NBR
Inox 316 - Aluminium
Half coupling with locking ring female BSP threaded - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 1/2" 45 10 0,10 455343-15 54,40

20 3/4" 44 20 3/4" 54 12 0,10 455343-20 66,00 755343-20 59,10

25 1" 50 25 1" 68 12 0,18 455343-25 67,20 755343-25 61,50

32 1"1/4 57 29 1"1/4 70 14 0,40 455343-32 69,40 755343-32 63,00

40 1"1/2 72 39 1"1/2 73 18 0,42 455343-40 47,40 755343-40 32,20

50 2" 88 50 2" 85 20 0,75 455343-50 71,00 755343-50 39,20

65 2"1/2 103 65 2"1/2 102 23 1,01 455343-65 89,40 755343-65 60,60

80 3" 122 82 3" 100 24 1,40 455343-80 107,60 755343-80 56,30

100 4" 146 100 4" 125 24 2,00 455343-100 184,60 755343-100 88,50

150 6" - - 6" - - - 455343-150 • 755343-150 •

Attention : le DN15 n'est pas prévu par la norme EN 14420-8 / le DN150 n'est pas prévu par les normes 

Pression de service (inox) : 16 bar (sauf DN150 : 10 bar) 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

NF E29-572      

EN 14420-8

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C
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L2

D
2

FD
1

L1

Modèle 5535 Demi-raccord à douille mâle �letage Gaz cylindrique, sans verrou  
Inox 316 - Aluminium
Half coupling without locking ring - male BSPP threaded - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 1/2" 34 11 0,08 455353-15 37,80

20 3/4" 44 20 3/4" 40 13 0,09 455353-20 40,80 755353-20 19,80

25 1" 50 25 1" 38 13 0,15 455353-25 43,90 755353-25 22,30

32 1"1/4 57 29 1"1/4 41 13 0,20 455353-32 52,20 755353-32 23,70

40 1"1/2 72 39 1"1/2 57 17 0,22 455353-40 37,10 755353-40 23,90

50 2" 88 50 2" 66 20 0,40 455353-50 53,10 755353-50 25,50

65 2"1/2 103 65 2"1/2 69 22 0,70 455353-65 75,30 755353-65 30,70

80 3" 122 82 3" 77 24 0,90 455353-80 84,10 755353-80 35,70

100 4" 146 100 4" 85 25 1,50 455353-100 117,90 755353-100 46,30

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1 

Le DN15 n'est pas concerné par la norme EN 14420-8

L2

FD
1

L1

D
2

Modèle 5536 Demi-raccord à douille taraudage Gaz cylindrique, sans verrou  
Inox 316 - Aluminium
Half coupling without locking ring - female BSP threaded - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 1/2" 34 11 0,07 455363-15 •

20 3/4" 44 20 3/4" 40 12 0,08 455363-20 • 755363-20 23,00

25 1" 50 25 1" 40 12 0,09 455363-25 • 755363-25 23,60

32 1"1/4 57 29 1"1/4 46 13 0,14 455363-32 • 755363-32 23,90

40 1"1/2 72 39 1"1/2 41 15 0,20 455363-40 45,80 755363-40 24,30

50 2" 88 50 2" 48 21 0,31 455363-50 46,60 755363-50 24,60

65 2"1/2 103 65 2"1/2 48 22 0,40 455363-65 63,50 755363-65 25,20

80 3" 122 82 3" 57 24 0,80 455363-80 71,10 755363-80 26,20

100 4" 146 100 4" 62 25 0,90 455363-100 127,70 755363-100 41,40

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1 

Le DN15 n'est pas concerné par la norme EN 14420-8

• Sur demande

D
2

D
3

D
1

L

Modèle 5537 Demi-raccord à douille lisse à souder BW, sans verrou - Inox 316
Half coupling without locking ring - Butt welding end - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

15 1/2" 38 15 21,3 33 0,10 455372-15 •

20 3/4" 44 20 26,7 40 0,12 455372-20 •

25 1" 50 25 33,4 40 0,18 455372-25 •

32 1"1/4 57 30 42,2 45 0,22 455372-32 •

40 1"1/2 72 39 48,3 57 0,32 455372-40 46,40

50 2" 88 50 60,3 66 0,42 455372-50 49,80

65 2"1/2 103 65 76,2 69 0,50 455372-65 60,00

80 3" 122 82 88,9 76 0,80 455372-80 85,80

100 4" 146 100 114 85 1,30 455372-100 123,10

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Le DN15 n'est pas concerné par la norme EN 14420-8

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

NF E29-572      

EN 14420-8

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C

Un raccord Guillemin nécessite qu'au moins l'un  
des deux demi-raccords dispose d’un verrou

LE SAVIEZ VOUS ?
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D
2

D
1

Modèle 5539 Jonction double de réduction, avec verrous - Joint NBR  
Inox 316 - Aluminium
Reducing coupling with locking rings - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

40-20 1"1/2 - 3/4" 71 44 0,71 455397-4020 • 755397-4020 •

40-25 1"1/2 - 1" 71 50 0,74 455397-4025 • 755397-4025 •

40-32 1"1/2 - 1"1/4 71 57 0,77 455397-4032 • 755397-4032 •

50-25 2" - 1" 85 50 1,00 455397-5025 • 755397-5025 •

50-32 2" - 1"1/4 85 57 1,02 455397-5032 • 755397-5032 •

50-40 2" - 1"1/2 85 71 1,67 455397-5040 240,70 755397-5040 113,80

65-40 2"1/2 - 1"1/2 102 71 1,73 455397-6540 364,80 755397-6540 123,20

65-50 2"1/2 - 2" 102 86 2,46 455397-6550 347,90 755397-6550 132,70

80-40 3" - 1"1/2 124 71 2,50 455397-8040 351,70 755397-8040 156,40

80-50 3" - 2" 124 86 2,60 455397-8050 355,30 755397-8050 165,90

80-65 3" - 2"1/2 124 102 3,53 455397-8065 356,70 755397-8065 172,50

100-40 4" - 1"1/2 145 71 3,25 455397-10040 612,80 755397-10040 182,00

100-50 4" - 2" 145 86 4,20 455397-10050 602,60 755397-10050 189,60

100-65 4" - 2"1/2 145 102 3,68 455397-10065 622,20 755397-10065 204,70

100-80 4" - 3" 145 122 4,72 455397-10080 432,50 755397-10080 180,10

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

D
2

F

Modèle 5540 Adaptateur raccord symétrique avec verrou / écrou tournant SMS ou DIN 
Joint NBR - Inox 316
Adapter symetrical coupling with locking ring / SMS or DIN swivelling nut - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

80 - DIN 65 122 112 95 x 1/6" 1,40 455401-65 •

80 - DIN 80 122 127 110 x 1/4" 1,88 455401-80 •

80 - SMS 63 122 100 85 x 1/6" 1,40 455402-63 •

80 - SMS 76 122 114 98 x 1/6" 1,88 455402-76 •

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Ecrou en inox 304

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C
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D

L

Modèle 5538 Bouchon avec verrou, avec chaînette - Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
Plug with lock ring and chain - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

15 1/2" 25 21 0,06 455387-15 46,80

20 3/4" 31 28 0,13 455387-20 62,80 755387-20 25,50

25 1" 36,5 30 0,16 455387-25 64,40 755387-25 26,50

32 1"1/4 41 30 0,18 455387-32 66,30 755387-32 27,40

40 1"1/2 54 39 0,30 455387-40 44,10 755387-40 19,70

50 2" 68 41 0,46 455387-50 55,30 755387-50 23,80

65 2"1/2 83 45 0,63 455387-65 61,10 755387-65 34,50

80 3" 101 55 1,03 455387-80 85,80 755387-80 37,30

100 4" 121 57 1,41 455387-100 124,80 755387-100 62,10

150 6" - - - 755387-150 •

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D

L

Modèle 5542 Bouchon sans verrou, avec chaînette, cadenassable - Joint NBR  
Inox 316 - Aluminium
Lockable plug with chain - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

40 1"1/2 54 33 0,20 455427-40 39,20

50 2" 68 36 0,26 455427-50 43,80 755427-50 35,40

65 2"1/2 83 53 0,45 455427-65 •

80 3" 100 46 0,51 455427-80 68,30 755427-80 63,60

100 4" 121 47 0,82 455427-100 86,40 755427-100 77,40

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C

L

D

Modèle 5557 Bouchon à poignée avec chaînette - Joint NBR - Inox 316 - Aluminium
Plug with handle and chain - NBR gasket - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

32 1"1/4 41 27 0,06 755577-32 •

40 1"1/2 54 53 0,09 755577-40 •

50 2" 67 64 0,12 755577-50 •

65 2"1/2 83 70 0,17 755577-65 •

80 3" 101 77 0,24 455577-80 • 755577-80 •

100 4" 121 91 0,39 755577-100 •

Pression de service (inox) : 16 bar 

Pression de service (aluminium) : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande
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Modèle 5543 Clé de manoeuvre pour raccord - Acier
Wrench coupling - Steel

DN
(mm)

Désignation
Référence

Acier
Prix 

unitaire

20/115 Clé tricoise universelle acier zingué 855430-1 46,70

32/50 Clé tricoise simple petit modèle acier peint 855430-2 31,50

65/100 Clé tricoise simple grand modèle acier peint 855430-3 45,60

20/150 Clé tricoise double acier zingué 855430-4 64,90

Clé tricoise articulée : voir modèle 65614 (en page 591)

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

Raccords orientables pour "exibles

Swiveling couplings

D
1

D
2

E

Modèle 5541 Joint de raccord symétrique Guillemin
Gasket for Guillemin symmetrical half coupling

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
FPM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

Référence
PTFE

Prix 
unitaire

15 1/2" 22 17 3,5 955412-15 5,00 955413-15 15,60 955411-15 2,20 955414-15 9,40

20 3/4" 28 23 3,5 955412-20 5,00 955413-20 15,60 955411-20 2,20 955414-20 11,60

25 1" 34 27 4,0 955412-25 5,00 955413-25 15,60 955411-25 2,20 955414-25 12,10

32 1"1/4 38 32 4,5 955412-32 5,00 955413-32 15,60 955411-32 2,40 955414-32 18,00

40 1"1/2 51 43 5,0 955412-40 5,00 955413-40 15,60 955411-40 1,80 955414-40 17,40

50 2" 64 54 5,0 955412-50 5,00 955413-50 15,60 955411-50 2,00 955414-50 21,00

65 2"1/2 78 68 6,0 955412-65 5,00 955413-65 15,60 955411-65 2,80 955414-65 27,10

80 3" 95 85 6,0 955412-80 6,30 955413-80 16,80 955411-80 3,50 955414-80 29,10

100 4" 114 103 7,0 955412-100 6,30 955413-100 28,30 955411-100 4,80 955414-100 44,50

150 6" 179 158 10,0 955411-150 •

Sur demande : joint EPDM du DN40 au DN100 avec une conformité FDA et CE 1935/2004, 

référence 955415-XX

• Sur demande

EPDM
FPM
NBR

PTFE

F D F

L1

L2 L3

S

Modèle 5544 Raccord orientable, mâle / femelle Gaz cylindrique  
Joint NBR - Inox 316
Male / female swiveling coupling, BSPP threaded - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

40 1"1/2 36 1"1/2 75 16 14 55 0,85 455447-40 •

50 2" 42 2" 80 18 17 66 1,10 455447-50 •

65 2"1/2 63 2"1/2 84 21 19 80 1,45 455447-65 •

80 3" 73 3" 92 25 23 95 1,80 455447-80 •

100 4" 96 4" 95 28 23 120 2,60 455447-100 •

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande
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D
3

D
1

L1

L2

D
2

Modèle 5561 Demi-raccord à douille annelée et collerette, avec verrou sécurisé  
Joint NBR - Inox 316
Half coupling with secure locking ring - hose shank with collar - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 86 48 55 113 45 0,90 455617-50 •

80 3" 123 65 76 161 58 2,39 455617-80 •

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
2

D
3

L

D
1

Modèle 5562 Demi-raccord douille lisse à souder BW, avec verrou sécurisé  
Joint NBR - Inox 316
Half coupling with secure locking ring - butt welding end - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 86 51 60,3 105 1,02 455622-50 •

80 3" 123 75 88,9 113 1,97 455622-80 •

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

L1

F

D
2

L2

Modèle 5564 Demi-raccord à douille taraudage Gaz cylindrique, avec verrou sécurisé 
Joint NBR - Inox 316
Half coupling with secure locking ring - female BSP threaded - NBR gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 86 51 2" 105 20 0,96 455643-50 •

80 3" 123 80 3" 113 23 1,74 455643-80 •

Pression de service : 16 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

Raccords symétriques Guillemin

Guillemin symmetrical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

16 bar (inox) / 10 bar (alu)       

de -20°C à +65°C
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D
1

D
3

L2

L1

D
2

Modèle 5545 Demi-raccord express à douille annelée à collerette - Inox 316 - Laiton
Half express coupling with hose shank - Stainless steel 316 - Brass

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

9 60 5,5 10,5 74 44 0,12 455457-9 •

11 60 7,5 12,6 74 44 0,15 455457-11 39,70 155457-11 12,50

13 60 8,9 14,6 74 44 0,17 455457-13 39,70 155457-13 12,50

16 60 12,2 17,7 74 44 0,17 455457-16 43,50 155457-16 13,00

19 60 15 20,7 74 44 0,19 455457-19 43,50 155457-19 13,50

22 60 18 23,7 74 44 0,20 455457-22 48,30 155457-22 14,70

26 60 20,9 27,7 74 44 0,23 455457-26 48,30 155457-26 15,30

PMA à 20°C : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Joint NBR en standard. Sur demande : FKM

• Sur demande

D
1

F

L1

D
2

L2

Modèle 5546 Demi-raccord express à douille !letage mâle Gaz cylindrique  
Inox 316 - Laiton
Half express coupling, male BSPP threaded - Stainless steel 316 - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

10 3/8" 60 9,9 3/8" 43,5 15,5 0,14 455463-10 34,30 155463-10 14,90

15 1/2" 60 14,4 1/2" 43,5 15,5 0,15 455463-15 33,10 155463-15 14,90

20 3/4" 60 20,7 3/4" 43,5 15,5 0,18 455463-20 37,90 155463-20 16,00

25 1" 60 21,9 1" 43,5 15,5 0,22 455463-25 39,10 155463-25 16,80

32 1"1/4 60 21,9 1"1/4 51,5 18,5 0,34 455463-32 45,10 155463-32 23,60

PMA à 20°C : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Joint NBR en standard. Sur demande : FKM 

Filetage selon la norme ISO 228-1

F

L2

L1

D
1

D
2

S

Modèle 5547 Demi-raccord express à douille taraudage Gaz cylindrique  
Inox 316 - Laiton
Half express coupling, female BSP threaded - Stainless steel 316 - Brass

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

10 3/8" 60 12 3/8" 38 10,5 21 0,15 455473-10 21,50 155473-10 10,10

15 1/2" 60 12 1/2" 44 15,5 26 0,17 455473-15 21,50 155473-15 10,90

20 3/4" 60 21,9 3/4" 44 15,5 32 0,35 455473-20 23,10 155473-20 16,60

25 1" 60 21,9 1" 46 19,5 38 0,40 455473-25 36,80 155473-25 18,70

PMA à 20°C : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Joint NBR en standard. Sur demande : FKM 

Filetage selon la norme ISO 228-1

Raccords express

Express couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDESNF E29-573

PMA 10 bar à 20°C       

de -20°C à +65°C
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D
2

D
3

D
1

L

Modèle 5548 Demi-raccord express à douille lisse à souder - Inox 316
Half express coupling with butt welding end - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

20 3/4" 60 20,7 26,9 43 0,19 455482-20 25,00

25 1" 60 21,9 33,7 45 0,19 455482-25 25,00

32 1"1/4 60 32,8/21,9 36,8 51 0,19 455482-32 25,00

PMA à 20°C : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Joint NBR en standard. Sur demande : FKM

D

L

Modèle 5549 Bouchon avec chaînette pour raccord express - Inox 316 - Laiton
Plug for express coupling - Stainless steel 316 - Brass

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Laiton

Prix 
unitaire

60 46,5 0,17 455497-1 26,90 155497-1 •

PMA à 20°C : 10 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Joint NBR en standard. Sur demande : FKM

• Sur demande

D
1

D
2

E

Modèle 5550 Joint raccord express
Gasket for express coupling

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Référence
FKM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

35 15 10 955501-15 • 955502-15 •

35 21 10 955501-21 • 955502-21 •

• Sur demande

L

D

Modèle 5555 Collier à griffes - Acier zingué
Clamp - Zinc plated

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Acier zingué

Prix 
unitaire

14-16 33 0,04 855557-15 •

16-18 33 0,04 855557-17 •

19-21 33 0,04 855557-20 3,50

22-24 33 0,04 855557-23 4,20

25-27 33 0,05 855557-26 6,00

28-30 37 0,06 855557-29 6,60

• Sur demande

FKM NBR

Raccords express

Express couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDESNF E29-573

PMA 10 bar à 20°C       

de -20°C à +65°C

Compatible avec toutes les tailles de raccord,  

choix selon le diamètre de passage voulu
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Raccords à demi-coquille

Hose �ttings with clamp units

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDESEN 14420-3

PMS 25 bar       

de -20°C à +65°C

L
1

L2

Modèle 5551 Coquille de serrage boulonnée pour $exible - Inox 316 - Aluminium
Safety clamp with bolts for hose - Stainless steel 316 - Aluminium

DN
(mm)

Ø int. tuyau
(mm)

Ø ext. tuyau
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

Référence
Aluminium

Prix 
unitaire

13x5 13 22-24 52 50 0,25 455517-13 • 755517-13 •

19x6 19 30-33 63 50 0,30 455517-19 21,90 755517-19 24,60

25x6 25 36-39 69 50 0,40 455517-25 22,90 755517-25 25,20

32x6 32 43-46 76 50 0,40 455517-32 27,60 755517-32 26,20

38x6,5 38 50-53 84 50 0,45 455517-38 39,40 755517-38 30,10

50x6 * 50 61-63 102 56 0,80 455517-50X6 • 755517-50X6 43,60

50x8 50 63-67 102 56 0,80 455517-50X8 53,20 755517-50X8 44,40

63x6 * 63 74-76 120 74 1,20 455517-63X6 • 755517-63X6 •

63x8 63 78-82 120 74 1,20 455517-63X8 70,90 755517-63X8 53,00

75x8 75 89-93 132 76 1,40 455517-75 75,00 755517-75 74,60

80x8* 80 94-97 140 76 1,45 755517-80X8 •

100x8 100 114-119 166 120 1,50 455517-100X8 • 755517-100X8 •

100x10 100 119-122 166 121 1,80 755517-100X10 •

100x12 * 100 122-126 166 121 1,80 755517-100X12 •

100x14 * 100 126-130 166 121 1,80 755517-100X14 •

100x16 * 100 130-134 166 121 1,80 755517-100X16 •

125x10* 125 143-148 210 145 3,10 755517-125X10 •

150x10 150 167-173 229 180 3,50 755517-150X10 •

150x13 * 150 174-180 229 180 3,50 755517-150X13 •

150x15 * 150 178-184 229 180 3,50 755517-150X15 •

200x12 200 222-229 286 240 6,50 755517-200X12 •

La norme EN14420-3 remplace la norme DIN 2817 

Les DN marqués d'un * ne sont pas prévus par la norme EN14420-3 

Pression de service : 25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande
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S

F D
1

D
2

L1

L2

Modèle 5553 Raccord écrou tournant Gaz, douille lisse à collerette - Inox 316
Female BSP threaded coupling, with smooth hose shank and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

13 13,2 8,5 1/2" 54 9 24 0,06 455538-13 23,60

19 19,2 14,5 3/4" 58 11 31 0,08 455538-19 24,90

25 25,2 20,5 1" 60 11 36 0,13 455538-25 33,20

32 32,2 27,5 1"1/4 63 12 46 0,20 455538-32 42,60

38 38,4 33 1"1/2 66 17 56 0,27 455538-38 55,40

50 50,4 44,5 2" 78 20 70 0,33 455538-50 66,10

63 63,4 57 2"1/2 93 20 85 0,40 455538-63 •

75 75,4 69 3" 101 24 100 0,70 455538-75 •

100 100,3 93,5 4" 105 - 125 1,00 455538-100 •

Pression de service : 25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

D
1

D
2

E

Modèle 5554 Joint pour raccord écrou tournant - NBR - PTFE
Gasket for female BSP threads - NBR - PTFE

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Référence
NBR

Prix 
unitaire

Référence
PTFE

Prix 
unitaire

1/2" 20 13 2 955541-15 • 955542-15 •

3/4" 26 18 2 955541-19 • 955542-19 •

1" 33 23 2 955541-25 • 955542-25 •

1"1/4 42 32 2 955541-32 • 955542-32 •

1"1/2 48 38 2 955541-38 • 955542-38 •

2" 60 49 2 955541-50 • 955542-50 •

2"1/2 76 63 2 955541-63 • 955542-63 •

3" 88 77 3 955541-75 • 955542-75 •

4" 114 100 3 955541-100 • 955542-100 •

• Sur demande

F D
2

D
1

L1

L2

S

Modèle 5552 Raccord !leté mâle Gaz cylindrique, douille lisse à collerette - Inox 316
Male BSPP threaded coupling, with smooth hose shank and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

13 13,2 8,5 1/2" 54 11,5 22 0,07 455523-13 •

19 19,2 14,5 3/4" 60 12,5 30 0,10 455523-19 21,50

25 25,2 20,5 1" 63 15,5 36 0,15 455523-25 23,60

32 32,2 27,5 1"1/4 65 16 46 0,25 455523-32 39,00

38 38,4 33 1"1/2 68 20 50 0,29 455523-38 48,20

50 50,4 44,5 2" 76 20 65 0,45 455523-50 59,90

63 63,4 57 2"1/2 94 22 82 0,66 455523-63 •

75 75,4 69 3" 100 - - 0,90 455523-75 •

100 100,3 93,5 4" 110 - - 1,20 455523-100 •

Pression de service : 25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

Raccords à demi-coquille

Hose %ttings with clamp units

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDESEN 14420-5

PMS 25 bar       

de -20°C à +65°C
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L1

D
1

L3

F D
2

L2

SS

Modèle 5558 Raccord �leté mâle Gaz cylindrique cannelé à collerette type UTS®  
Inox 316
UTS male BSPP threaded coupling, with smooth hose shank and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

13 13,2 8,5 1/2" 62 12,5 34 22 0,07 455583-13 •

19 19,2 14,5 3/4" 63 13,5 34 27 0,10 455583-19 •

25 25,2 20,5 1" 64 14 34 36 0,14 455583-25 •

32 32,5 27,5 1"1/4 64,5 15 34 46 0,21 455583-32 •

38 38,5 33 1"1/2 67 18 34 55 0,26 455583-38 •

50 50,5 44,5 2" 77,5 20 41 65 0,41 455583-50 •

63 63,5 57 2"1/2 95,5 24,5 52 85 0,73 455583-63 •

75 75,5 69 3" 107,5 24,5 64 95 0,95 455583-75 •

100 100,5 93,5 4" 136 25 80 125 1,80 455583-100 •

Pression de service : 25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

F

D
1

D
2

L1

L3L2

SS

Modèle 5559 Raccord écrou tournant Gaz douille cannelée à collerette type UTS®  
Inox 316
UTS female BSP threaded coupling, with smooth hose shank and collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

F
(pouces)

L1
(mm)

L2
(mm)

L3
(mm)

S
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

13 13,2 8,5 1/2" 65 8 34 27 0,10 455598-13 •

19 19,2 14,5 3/4" 70 12,5 34 32 0,15 455598-19 •

25 25,2 20,5 1" 70 13 34 41 0,23 455598-25 •

32 32,5 27,5 1"1/4 70 13 34 50 0,32 455598-32 •

38 38,5 33 1"1/2 72,5 16 34 55 0,38 455598-38 •

50 50,5 44,5 2" 81,5 16 41 70 0,63 455598-50 •

63 63,5 57 2"1/2 96 17,5 52 86 0,94 455598-63 •

75 75,5 69 3" 112 21,5 64 100 1,36 455598-75 •

100 100,5 93,5 4" 139 22 80 125 2,36 455598-100 •

Pression de service : 25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

D
1

L

D
3

D
2

Modèle 5565 Jupe à sertir pour raccord cannelé type UTS® à collerette - Inox 316
Notched ferrule for UTS hose shank %ttings with collar - Stainless steel 316

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

13 30 20 25 46 0,07 455651-13 •

19 39 27 32 46 0,12 455651-19 •

25 46 32 39 46 0,15 455651-25 •

32 53 38 46 46 0,18 455651-32 •

38 60 45,8 53 46 0,20 455651-38 •

50 74,5 59,7 67,5 54 0,29 455651-50 •

65 88,5 74 81,5 68 0,43 455651-63 •

75 101,5 86,5 94 80 0,62 455651-75 •

100 128,5 112,5 120 100 1,11 455651-100 •

• Sur demande

Raccords à demi-coquille

Hose %ttings with clamp units

Série 

55

RACCORDS 
RAPIDESEN 14420-5

PMS 25 bar       

de -20°C à +65°C

Non conforme à la norme EN 14420 

Ces jupes à sertir peuvent être utilisées comme alternative 

de montage aux coquilles de serrage selon EN 14420-3 

Attention, nécessite une machine à sertir spéci%que
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D
3

FD
1

L

D
2

Modèle 5580 Raccord Tankwagen MK taraudage Gaz cylindrique avec poignée  
Joint CSM - Inox 316
TW tank truck coupling MK with handle, BSP female threaded - CSM gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 90 48 63 2" 57 0,63 455801-50 •

80 3" 126 76 92 3" 74 1,32 455801-80 •

100 4" 162 95 120 4" 67 2,08 455801-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

D
2

D
1

L1

L2

D
3

Modèle 5586 Raccord Tankwagen MK cannelé à collerette avec poignée - Joint CSM 
Inox 316
TW tank truck coupling MK with handle, hose shank - CSM gasket - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 90 44,5 50,5 94 41 0,82 455861-50 •

80 3" 126 69 75,5 132 64 1,82 455861-80 •

100 4" 162 93,5 100,5 145 80 3,30 455861-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
2

D
1

L

F D
3

Modèle 5581 Raccord Tankwagen VK taraudage Gaz cylindrique - Inox 316
TW tank truck coupling VK, BSP female threaded - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

F
(pouces)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 55,5 48 67 2" 39 0,31 455811-50 •

80 3" 84,5 76 100 3" 48 0,73 455811-80 •

100 4" 111 95 126 4" 47 1,07 455811-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C 

Filetage selon la norme ISO 228-1

• Sur demande

Raccords Tankwagen

TW tank truck couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

EN 14420-6      

DIN 28450

PMS 25 bar       

de -20°C à +65°C
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D
1

D
2

D
3

L1

L2

Modèle 5587 Raccord Tankwagen VK cannelé à collerette - Inox 316
TW tank truck coupling VK, hose shank - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 55,5 44,5 50,5 87 41 0,61 455871-50 •

80 3" 84,5 69 75,5 122 64 1,47 455871-80 •

100 4" 111 93,5 100,5 132 80 2,06 455871-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

L

D
2

Modèle 5582 Bouchon MB pour raccord VK - Joint CSM - Inox 316
MB cap for TW tank truck coupling VK - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 105 68 40 0,29 455821-50 •

80 3" 145 100 49 0,68 455821-80 •

100 4" 175 121 47 1,20 455821-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
2

L

D
1

Modèle 5583 Bouchon VB pour raccord MK - Inox 316
VB cap for TW tank truck coupling MK - Stainless steel 316

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 316

Prix 
unitaire

50 2" 67 55,5 31 0,27 455831-50 •

80 3" 100 84,5 35 0,66 455831-80 •

100 4" 126 111 39 1,03 455831-100 •

Pression de service : de -0,8 à +25 bar 

Température de service : de -20°C à +65°C

• Sur demande

D
1

D
2

E

Modèle 5584 Joint pour raccord Tankwagen - CSM
Gasket for TW tank truck coupling - CSM

DN
(mm)

DN
(pouces)

D1
(mm)

D2
(mm)

E
(mm)

Poids
(kg)

Référence
CSM (Hypalon)

Prix 
unitaire

50 2" 61,5 49 9 0,01 955841-50 •

80 3" 92 77 10 0,02 955841-80 •

100 4" 113 99 7 0,02 955841-100 •

Sur demande : joint NBR • Sur demande

Raccords Tankwagen

TW tank truck couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

EN 14420-6      

DIN 28450

PMS 25 bar       

de -20°C à +65°C
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Raccords sphériques Euro Rapid

Euro Rapid spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

L

D

Modèle 5573 Raccord sphérique mâle à souder - Euro Rapid - Inox 304
Male spherical coupling for welding - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60 S5 58 65 0,52 255731-60 •

75 S7 75 83 0,83 255731-75 •

90 S7 84 83 0,81 255731-90 •

100 S10 109 88 0,95 255731-100 •

110 S10 114 88 0,89 255731-110 •

120 S12 124 94 1,23 255731-120 •

125 S12 129 94 1,23 255731-125 •

150 S15 155 96 1,65 255731-150 •

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

L

D

Modèle 5574 Raccord sphérique femelle à souder 2 crochets - Euro Rapid - Inox 304
Female spherical coupling with 2 hooks for welding - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60 S5 58 47 0,46 255741-60 •

75 S7 77 52 0,94 255741-75 •

90 S7 87 52 0,94 255741-90 •

100 S10 104 58 1,00 255741-100 •

110 S10 110 58 1,00 255741-110 •

120 S12 125 62 1,20 255741-120 •

125 S12 129 62 1,20 255741-125 •

150 S15 150 62 1,40 255741-150 •

Joint EPDM 

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

L

D

Modèle 5575 Raccord sphérique femelle à souder 3 crochets - Euro Rapid - Inox 304
Female spherical coupling with 3 hooks for welding - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60 S5 58 47 0,60 255751-60 •

75 S7 77 52 1,33 255751-75 •

100 S10 104 58 1,39 255751-100 •

120 S12 124 62 1,67 255751-120 •

125 S12 129 62 1,67 255751-125 •

150 S15 154 62 1,99 255751-150 •

Joint EPDM 

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

de -20°C à +65°C
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Raccords sphériques Euro Rapid

Euro Rapid spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

L

D
Modèle 5570 Raccord sphérique mâle chemisé avec cannelures usinées - Euro Rapid  

Inox 304
Male spherical coupling for hose - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60 S5 60 140 0,81 255701-60 •

70 S7 70 173 1,23 255701-70 •

75 S7 75 173 1,29 255701-75 •

80 S7 80 180 1,35 255701-80 •

90 S7 90 190 1,51 255701-90 •

100 S10 100 195 1,94 255701-100 •

110 S10 110 200 2,01 255701-110 •

120 S12 120 220 2,46 255701-120 •

125 S12 125 220 2,45 255701-125 •

150 S15 150 235 3,35 255701-150 •

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

L

D
2

D
1

Modèle 5576 Raccord sphérique mâle à ligaturer - Euro Rapid - Inox 304
Male spherical coupling for hose - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

100 S10 103 107 215 1,48 255761-100 •

120 S12 123 127 230 1,86 255761-120 •

125 S12 129 133 230 2,09 255761-125 •

150 S15 154 158 235 2,64 255761-150 •

Pression de service : type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

D

L

Modèle 5571 Raccord sphérique femelle à ligaturer 2 crochets avec cannelures usinées 
Euro Rapid - Inox 304
Female spherical coupling with 2 hooks for hose - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60 S5 60 122 0,81 255711-60 •

70 S7 70 142 1,23 255711-70 •

75 S7 75 152 1,29 255711-75 •

80 S7 80 152 1,35 255711-80 •

90 S7 90 160 1,51 255711-90 •

100 S10 100 168 1,94 255711-100 •

110 S10 110 178 2,01 255711-110 •

120 S12 120 190 2,46 255711-120 •

125 S12 125 190 2,45 255711-125 •

150 S15 150 200 3,35 255711-150 •

Joint EPDM 

Système de fermeture en Inox 304 

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

de -20°C à +65°C
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Raccords sphériques Euro Rapid

Euro Rapid spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

L

D
2

D
1

Modèle 5577 Raccord sphérique femelle à ligaturer 2 crochets - Euro Rapid - Inox 304
Female spherical coupling with 2 hooks for hose - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

100 S10 103 107 183 1,83 255771-100 •

120 S12 123 127 192 2,15 255771-120 •

125 S12 129 133 190 3,07 255771-125 •

150 S15 154 158 202 3,39 255771-150 •

Joint EPDM 

Pression de service : type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

L

D

Modèle 5572 Raccord sphérique femelle à ligaturer 3 crochets avec cannelures usinées 
Euro Rapid - Inox 304
Female spherical coupling with 3 hooks for hose - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

100 S10 103 183 1,80 255721-100 •

120 S12 123 187 2,10 255721-120 •

150 S15 153 187 2,50 255721-150 •

Joint EPDM 

Pression de service : type S10 = 8 bar ; 

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

D
1

D
2

L

Modèle 5566 Raccord sphérique mâle avec douille lisse à collerette - Euro Rapid  
Inox 304
Male spherical coupling with smooth hose shank and collar - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

65 S5 65 75 160 0,76 255661-65 •

75 S7 75 85 198 1,22 255661-75 •

80 S7 80 88 203 1,24 255661-80 •

100 S10 100 114 240 1,71 255661-100 •

125 S12 125 137 314 2,29 255661-125 •

150 S15 150 167 356 2,93 255661-150 •

Pression de service : type S5 = 10 bar ;  

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

de -20°C à +65°C
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Raccords sphériques Euro Rapid

Euro Rapid spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

D
1

D
2

L

Modèle 5567 Raccord sphérique femelle avec douille lisse à collerette - Euro Rapid 
Inox 304
Female spherical coupling with smooth hose shank and collar - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

65 S5 65 75 142 0,71 255671-65 •

75 S7 75 85 167 1,35 255671-75 •

80 S7 80 88 172 1,38 255671-80 •

100 S10 100 114 210 1,71 255671-100 •

125 S12 125 137 282 2,26 255671-125 •

150 S15 150 167 322 2,73 255671-150 •

Joint EPDM 

Pression de service : type S5 = 10 bar ;  

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

• Sur demande

L

Modèle 5569 Bouchon femelle pour raccord sphérique - Euro Rapid - Inox 304
Female plug for spherical coupling - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60/70 S5 44 0,48 255691-70 •

75/90 S7 49 0,95 255691-90 •

100/110 S10 54 1,10 255691-100 •

120/125 S12 58 1,43 255691-120 •

150 S15 58 1,95 255691-150 •

• Sur demande

de -20°C à +65°C

L

Modèle 5568 Bouchon mâle pour raccord sphérique - Euro Rapid - Inox 304
Male plug for spherical coupling - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60/70 S5 61 0,49 255681-70 •

75/90 S7 79 0,88 255681-90 •

100/110 S10 85 1,13 255681-100 •

120/125 S12 86 1,34 255681-120 •

150 S15 90 1,87 255681-150 •

• Sur demandePression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 

Joint EPDM 

Pression de service : type S5 = 10 bar ; 

type S7 = 9 bar ; type S10 = 8 bar ;  

type S12 = 7 bar ; type S15 = 6 bar 
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Raccords sphériques Euro Rapid

Euro Rapid spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

Modèle 5578 Joint torique pour raccord sphérique - EPDM - Euro Rapid
EPDM gasket for spherical coupling - Euro Rapid

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
Poids

(kg)
Référence

EPDM
Prix 

unitaire

60/70 S5 84 10 0,04 955781-70 •

75/90 S7 101 12 0,05 955781-90 •

100/110 S10 118 13 0,06 955781-100 •

120/125 S12 140 14 0,10 955781-120 •

150 S15 170 16 0,14 955781-150 •

• Sur demande

Modèle 5579 Joint torique pour raccord sphérique - NBR - Euro Rapid
NBR gasket for spherical coupling - Euro Rapid

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
Poids

(kg)
Référence

NBR
Prix 

unitaire

60/70 S5 84 10 0,04 955791-70 •

75/90 S7 101 12 0,05 955791-90 •

100/110 S10 118 13 0,06 955791-100 •

120/125 S12 140 14 0,10 955791-120 •

150 S15 170 16 0,14 955791-150 •

• Sur demande

D
2

D
1

L

Modèle 5588 Anneau pour raccord sphérique mâle - Euro Rapid - Inox 304
Ring for male spherical coupling - Euro Rapid - Stainless steel 304

DN
(mm)

Type
D1

(mm)
D2

(mm)
L

(mm)
Poids

(kg)
Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

60/70 S5 117 77 23 0,22 255881-70 •

75/90 S7 147 96 27 0,39 255881-90 •

100/110 S10 161 119 29 0,44 255881-100 •

120/125 S12 185 140 35 0,51 255881-120 •

150 S15 224 170 37 0,78 255881-150 •

• Sur demande

de -20°C à +65°C

D
1

D2

D
1

D2
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Raccords sphériques Bauer

Bauer spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

Modèle 5589 Raccord mâle à souder - Bauer - Inox 304
Bauer male coupling for welding - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 53 70 52 0,13 255891-50 •

76 80 98 68 0,32 255891-76 •

89 93 120 85 0,48 255891-89 •

108 112 145 103 0,72 255891-108 •

133 137 158 93 0,70 255891-133 •

159 157 180 95 0,82 255891-159 •

194 208 230 117 1,87 255891-194 •

250 250 300 172 4,80 255891-250 •

• Sur demande

Modèle 5590 Raccord femelle à souder - Bauer - Inox 304
Bauer female coupling for welding - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 50 83 29 0,13 255901-50 •

76 76 117 31 0,32 255901-76 •

89 89 137 35 0,42 255901-89 •

108 108 166 46 0,65 255901-108 •

133 133 191 43 1,03 255901-133 •

159 159 212 43 1,03 255901-159 •

194 204 265 71 1,94 255901-194 •

250 250 346 103 4,37 255901-250 •

Joint EPDM • Sur demande

Modèle 5591 Anneau de fermeture à levier pour raccord Bauer - Inox 304 - Acier zingué
Lever closure ring for Bauer coupling - Stainless steel 304 - Zinc plated steel

DN
(mm)

D
(mm)

L1
(mm)

L2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

Référence
Acier zingué

Prix 
unitaire

50 99 53 135 0,46 855911-50 •

76 135 75 162 1,00 855911-76 •

89 160 80 195 1,72 855911-89 •

108 192 80 195 2,00 855911-108 •

133 210 100 195 2,90 855911-133 •

159 235 105 240 4,25 255911-159 • 855911-159 •

194 252 105 240 6,00 255911-194 • 855911-194 •

250 315 160 - 11,00 255911-250 • 855911-250 •

• Sur demande

PMS 10 bar       

de -20°C à +65°C
D
1

D
2

L

D
1

L

D
2

D

L2

L1
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Raccords sphériques Bauer

Bauer spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

Modèle 5592 Raccord mâle à ligaturer - Bauer - Inox 304
Bauer male coupling for hose - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 50 70 125 0,71 255921-5050 •

50 60 70 130 0,74 255921-5060 •

76 70 98 163 1,62 255921-7670 •

76 75 98 173 1,65 255921-7675 •

89 80 120 191 2,60 255921-8980 •

89 90 120 201 2,80 255921-8990 •

108 100 145 219 3,22 255921-108100 •

108 110 145 229 3,33 255921-108110 •

133 120 158 227 4,39 255921-133120 •

133 125 158 227 4,47 255921-133125 •

159 150 180 244 5,96 255921-159150 •

159 160 180 333 6,56 255921-159160 •

194 200 230 422 10,40 255921-194200 •

250 250 300 475 - 255921-250250 •

Système de fermeture en acier zingué • Sur demande

Modèle 5593 Raccord femelle à ligaturer - Bauer - Inox 304
Bauer female coupling for hose - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 50 83 101 0,26 255931-5050 •

50 60 83 106 0,29 255931-5060 •

76 70 117 125 0,59 255931-7670 •

76 75 117 135 0,63 255931-7675 •

89 80 137 145 0,78 255931-8980 •

89 90 137 155 0,98 255931-8990 •

108 100 166 164 1,21 255931-108100 •

108 110 166 174 1,32 255931-108110 •

133 120 191 185 1,83 255931-133120 •

133 125 191 185 1,91 255931-133125 •

159 150 212 191 2,08 255931-159150 •

159 160 212 191 2,65 255931-159160 •

194 200 265 282 4,51 255931-194200 •

250 250 346 353 - 255931-250250 •

Joint EPDM • Sur demande

Modèle 5594 Raccord mâle avec douille lisse à collerette - Bauer - Inox 304
Bauer female coupling for hose - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 50 70 60 132 0,76 255941-50 •

76 75 98 85 188 1,75 255941-76 •

89 80 120 88 211 2,67 255941-89 •

108 100 145 114 260 3,26 255941-108 •

133 125 158 137 317 4,65 255941-133 •

159 150 180 167 364 6,24 255941-159 •

194 200 230 218 433 10,79 255941-194 •

Système de fermeture en acier zingué • Sur demande

PMS 10 bar       

de -20°C à +65°C

D
1

D
2

L

D
1

L

D
2

D
1

D
2

L

D
3



168
+33(0)4.78.90.48.22 +33(0)4.78.90.69.59 bene@bene-inox.com 

Les cotes d’encombrement sont susceptibles de varier. Merci de nous consulter en cas de cote impérative.
Dimensions can change without notice. For imperative sizes, contact us.

Prix HT. Informations techniques et illustrations non contractuelles – Technical datas subject to change

Raccords sphériques Bauer

Bauer spherical couplings

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

Modèle 5595 Raccord femelle avec douille lisse à collerette - Bauer - Inox 304
Bauer female coupling with smooth hose shank and collar - Stainless steel 304

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

D3
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 50 83 60 108 0,31 255951-50 •

76 75 117 85 150 0,73 255951-76 •

89 80 137 88 165 0,85 255951-89 •

108 100 166 114 206 1,36 255951-108 •

133 125 191 137 275 2,09 255951-133 •

159 150 212 167 311 2,35 255951-159 •

194 200 265 218 382 4,89 255951-194 •

Joint EPDM • Sur demande

PMS 10 bar       

de -20°C à +65°C
D
1

L

D
2

D
3

Modèle 5596 Bouchon mâle pour raccord Bauer - Inox 304
Male plug for Bauer coupling - Stainless steel 304

DN
(mm)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 70 51 0,59 255961-50 •

76 98 69 1,42 255961-76 •

89 120 86 2,35 255961-89 •

108 145 104 2,77 255961-108 •

133 158 93 3,80 255961-133 •

159 180 98 5,17 255961-159 •

194 230 129 9,48 255961-194 •

250 300 170 - 255961-250 •

Système de fermeture en acier zingué • Sur demande

D

L

Modèle 5597 Bouchon femelle pour raccord Bauer - Inox 304
Female plug for Bauer coupling - Stainless steel 304

DN
(mm)

D
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg)

Référence
Inox 304

Prix 
unitaire

50 83 27 0,14 255971-50 •

76 117 31 0,41 255971-76 •

89 137 41 0,53 255971-89 •

108 166 50 0,78 255971-108 •

133 191 51 1,18 255971-133 •

159 212 47 1,38 255971-159 •

194 265 78 3,50 255971-194 •

250 346 96 - 255971-250 •

Joint EPDM • Sur demande
L

D

Modèle 5598 Joint pour raccord Bauer
Gasket for Bauer coupling

DN
(mm)

D1
(mm)

D2
(mm)

Poids
(kg)

Référence
EPDM

Prix 
unitaire

Référence
NBR

Prix 
unitaire

50 62 9 0,02 955981-50 • 955991-50 •

76 88 14 0,06 955981-76 • 955991-76 •

89 105 14 0,07 955981-89 • 955991-89 •

108 130 15 0,10 955981-108 • 955991-108 •

133 140 24 0,18 955981-133 • 955991-133 •

159 165 19 0,22 955981-159 • 955991-159 •

194 220 18 0,25 955981-194 • 955991-194 •

250 296 22 0,47 955981-250 • 955991-250 •

• Sur demande

Modèle 5599

D
1

D2

EPDM

NBR
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Les cotes d’encombrement sont susceptibles de varier. Merci de nous consulter en cas de cote impérative.
Dimensions can change without notice. For imperative sizes, contact us.

Prix HT. Informations techniques et illustrations non contractuelles – Technical datas subject to change

Un process ? Un raccord rapide !

Série 

55
RACCORDS 

RAPIDES

RACCORDS À CAMES

Appelé «raccord Camlock» le raccord à cames est constitué d’une partie 

mâle nommée adaptateur qui s’emboîte dans une partie femelle nommée 

coupleur.

Normes de fabrication : Mil-C-27487 / A-A-59326A / EN 14420-7 

Domaine d’application : Industries chimiques, pétrochimiques, dépotage, traitement de l’eau…

DEMI-RACCORDS SYMÉTRIQUES GUILLEMIN

Le raccord symétrique Guillemin est aussi connu sous le nom de « raccord pompier ». 

Sa conception robuste permet la manipulation sans risque de détérioration.  

Il se ferme grâce à un verrou présent sur au moins un des deux éléments.

Normes de fabrication : NF E 29-572 / NF EN 14420-8 

Domaine d’application : Industries agroalimentaires, chimiques,  

pétrochimiques, transport, dépotage, lutte contre l’incendie…

RACCORDS EXPRESS

Appelé « tête de chat », son installation est facilitée par la simple pression 

et rotation du raccord. L’étanchéité est assurée par la compression 

des joints lors de l’emboîtement. Il n'existe qu’un seul diamètre 

d’accouplement quel que soit le diamètre nominal des demi-raccords.

Normes de fabrication : NF E29-573 

Domaine d’application : Réseaux d’eau basse pression, irrigation, air comprimé (BTP)…

RACCORDS TANKWAGEN

Appelé « raccord TW » (camion citerne), il est plébiscité  

pour le dépotage de produits liquides, poudres et produits gazeux.  

Sa conception non symétrique à levier de verrouillage empêche le déboîtement 

provoqué par les vibrations.

Normes de fabrication : EN 14420-6 / DIN 28450 

Domaine d’application : Transport de liquides, de matières solides et gaz.

RACCORDS EURO RAPID

Le raccord Euro Rapid est un raccord sphérique non symétrique, 

idéal pour des maniements rudes.

L’étanchéité s’effectue par un joint torique situé dans la coquille de 

la partie femelle. La partie femelle est composée de 2 à 3 crochets 

soudés, qui assurent l’accouplement et l’étanchéité de la connexion.

Domaine d’application : Vinicole, BTP...

RACCORDS BAUER

Le raccord Bauer est un raccord non symétrique, idéal pour des  

maniements rudes. L’étanchéité s’effectue par un joint torique situé  

dans la coquille de la partie femelle. La partie mâle comporte une sphère  

et un anneau de fermeture à levier avec 2 crochets qui assurent  

l’accouplement et l’étanchéité de la connexion.

Domaine d’application : Agriculture, industrie, BTP, transport de l’eau…


